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Державного вищого навчального закладу 

«Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі»  

про результати роботи за 2020 рік 

 

У 2020 році ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і 

торгівлі» здійснював навчальний процес у відповідності до Закону України 

«Про вищу освіту», Закону України "Про фахову передвищу освіту", інших 

нормативних документів.  

Формування контингенту здійснюється як на базі базової загальної 

середньої освіти так і повної загальної середньої освіти на конкурсній основі за 

рахунок регіонального замовлення, а також за кошти юридичних і фізичних 

осіб.  

Підготовка молодших спеціалістів і фахових молодших бакалаврів 

(прийом 2020 року) здійснювалася на денній (очній), заочній  формах навчання, 

витяг з ЄДЕБО щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

(наказ МОН №506-л від 28.12.2017 р.), витяг з ЄДЕБО щодо провадження 

освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти ( наказ МОН №971-л від 

17.10.2019 р.), відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої і 

фахової передвищої освіти, занесених  в установленому порядку до ЄДЕБО, 

розпорядження голови обласної державної адміністрації № 587-од від 31 липня 

2018 року «Щодо провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої 

освіти». У закладі наявні сертифікати про акредитацію, свідоцтво про атестацію 

з надання освітніх послуг, пов’язаних з одержанням повної загальної середньої 

освіти від 7 липня 2015 року, протокол № 117. 

Коледж здійснює освітню діяльність за такими спеціальностями: 

 галузь 18 Виробництво та технології, спеціальність 181 Харчові 

технології  (125 осіб - денна, 25 осіб – заочна форма навчання), спеціалізації: 

технік-технолог з технології харчування, технік-технолог з виробництва 

борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів; 



 галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (100 осіб - денна, 25 осіб - 

заочна форма навчання); 

 галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність  075 Маркетинг 

(30 осіб – денна форма навчання); 

 галузь 24 Сфера обслуговування, спеціальність Готельно-ресторанна 

справа   (60   осіб – денна   форма   навчання),   спеціалізація  адміністратор 

(господар) залу. 

Основною проблемою, над вирішенням якої працює педагогічний 

колектив коледжу, є формування конкурентоспроможності майбутнього фахівця 

шляхом впровадження інноваційних технологій та підвищення професійної 

компетентності педагогів. Кожна циклова комісія працювала над вирішенням 

наступних проблем, зокрема: 

- циклова комісія соціально-гуманітарних дисциплін – національно-патріотичне 

виховання як важлива складова формування громадянської позиції студента та 

аналіз історичних подій у контексті сучасних реалій у процесі он-лайн  та 

очного навчання;  

- циклова комісія науково-природничих дисциплін – професійна спрямованість 

викладання науково-природничих дисциплін у процесі он-лайн та очного 

навчання;  

- циклова комісія підприємництва, економіки і маркетингу – активізація 

наукової, наукової-пошукової роботи студентів і викладачів; реалізація 

теоретичних знань на практиці, ефективне використання інформаційних 

ресурсів та сучасних інтерактивних засобів комунікаційних технологій із 

врахуванням можливостей дистанційного навчання;  

- циклова комісія технологічних дисциплін  –  активізація наукової, науково-

пошукової роботи студентів і викладачів з метою дослідження нових 

виробничих технологій і сучасних форм обслуговування; інтенсифікація 

навчально-виховного процесу з опорою на самостійну роботу майбутніх 

фахівців, на активні форми та методи навчання; якісна теоретична і практична 

фахова підготовка студентів у процесі навчання, створення і вдосконалення 



системи дистанційного навчання. 

 Пріоритетним     напрямом   освітньої  діяльності   викладачів   коледжу на     

даний    час   є    наукова   робота.  

Наукова робота викладачів і студентів спрямована на дослідження 

інноваційних ресурсо- й енергозберігаючих екологічно безпечних технологій, 

науково обгрунтоване проведення експертизи  продуктів  харчування, аналіз 

сучасних форм обслуговування у готельно-ресторанному господарстві; інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності, актуальні проблеми та 

стратегія розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного 

ринку. Сферою наукових інтересів викладачів та студентів є впровадження 

новітніх технологій, інтернет-маркетингу в діяльності підприємств міста і 

області. 

Науковий підхід до навчання і виховання у коледжі – це одне з 

найважливіших питань сьогодення. Залучення обдарованої молоді до наукової 

роботи проводиться з метою адаптації випускників до умов праці  і 

особливостей сучасного ринку, забезпечення ґрунтовної фахової підготовки і 

подальшого успішного навчання в університетах та академіях.  

Створення умов для самореалізації і всебічного розвитку особистості -  

важливий напрямок діяльності педагогічного колективу, зокрема: 

- у жовтні 2020 року студенти технологічного відділення  були учасниками 

VІ Міжнародного етнофестивалю кулінарного мистецтва на базі Коледжу 

технологій, бізнесу та права Східноєвропейського національного університету 

імені Лесі Українки у м.Луцьк і були відзначені у номінації "За перемогу і 

творчий підхід у приготуванні страв"; 

- у листопаді 2020 року  студенти товарознавчого відділення були 

учасниками ІХ Міжнародного фестивалю фахової майстерності "КомерцФест-

2020" і здобули переконливу перемогу на етапі з товарознавства і експертизи 

продовольчих товарів;  

- у листопаді 2020 року 12 студентів та викладачів коледжу взяли 

участь у ХІ регіональній науково-практичній інтернет-конференції молодих 

вчених та студентів "Маркетингові технології підприємств в сучасному 



науково-технічному середовищі" у Тернопільському національному технічному 

університеті імені Івана Пулюя. 

У квітні 2020 року у коледжі у дистанційному режимі відбулася ХІІІ 

коледжанська студентська наукова конференція, у якій прийняли участь 43 

студенти. Тези виступів студентів опубліковано у Віснику конференції. Кожна 

циклова комісія працювала у визначеному напрямку і за відповідною 

тематикою, а саме: 

- циклова комісія соціально-гуманітарних дисциплін - "Духовні цінності 

як домінуючий чинник формування молодої людини"; 

- циклова комісія науково-природничих дисциплін - "Екологія і здоров’я"; 

- циклова комісія підприємництва, торгівлі та маркетингу - "Основні 

тенденції і перспективи розвитку сучасного ринку"; 

- циклова комісія технологічних дисциплін - "Впровадження новітніх 

технологій та устаткування  у розвиток харчового виробництва і ресторанного 

господарства". 

29 квітня 2020 року у коледжі було проведено ІІ Всеукраїнську 

студентську науково-практичну конференцію "Актуальні проблеми та стратегія 

розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку" у 

дистанційному режимі (133 учасники).  

13 травня 2020 року у коледжі дистанційно відбулася І Всеукраїнська 

студентська науково-практична конференція "Інновації розвитку харчових 

технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі" (112 

учасників).  

25 листопада 2020 року у режимі он-лайн на платформі Google-meet у 

коледжі було проведено І регіональну науково-практичну студентську 

конференцію "Виклики тисячоліття у контексті вивчення природничих наук" 

(48 учасників). 

У жовтні 2020 року викладачі циклової комісії технологічних дисциплін 

були учасниками ІХ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

"Харчові добавки. Харчування здорової та хворої людини" у Донецькому 

національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-



Барановського. 

Викладач маркетингу, к.е.н. Ірина Чеченюк взяла участь у підготовці 

матеріалів до видання колективної монографії "Інституційні засади і 

маркетингові імперативи сталого розвитку". 

За звітний період викладачами коледжу опубліковано 12 наукових статей 

у фахових виданнях, 42 публікації в інших науково-методичних журналах і 

конференціях. Росту педагогічної майстерності, розвитку компетентності і 

сучасних моделей навчання викладачів коледжу сприяє методична робота. У 

минулому навчальному році викладачами коледжу проведено 12 відкритих 

занять, написано 65 методичних розробок та рекомендацій. Впродовж 

звітного періоду 45 педагогічних працівників пройшли підвищення 

кваліфікації і  8 педагогічних працівники пройшли чергову  атестацію.  

У листопаді 2020 року на базі коледжу було проведено обласне 

методичне об’єднання для керівників фізвиховання і викладачів фізкультури на 

платформі Google Meet у форматі відеоконференції. Тема методичного 

об’єднання "Особливості занять фізичного виховання у спеціальній медичній 

групі". Статистика свідчить,  що велика  кількість студентів мають порушення в 

роботі опорно-рухового апарату. Для того, щоб показати як правильно і 

професійно організувати роботу у спецмедгрупах зі студентами, які мають такі 

відхилення, доповідала кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцентка 

кафедри Тернопільського національного педагогічного університету  імені 

Володимира Гнатюка Інна Омельченко. У час пандемії у зв’язку  із 

поширенням COVID-19, яка пов’язана з ураженням дихальних шляхів 

актуальним був виступ інструктора з йоги Лілії Парій, яка продемонструвала та 

прокоментувала комплекс дихальних вправ з метою зміцнення і загального 

укріплення здоров’я. 

Одним із сучасних напрямів методичної роботи є проведення бінарних 

занять  спільно з  викладачами  спеціалізованих  кафедр  університетів міста 

Тернополя. У закладі практикується проведення бінарних занять спільно з із 

кафедрою менеджменту інноваційної діяльності та підприємництва  і кафедрою 

промислового маркетингу Тернопільського національного технічного 



університету імені Івана Пулюя для студентів  коледжу та університету 

спеціальності "Готельно-ресторанна справа" і "Маркетинг". Мета занять - 

створення умов мотивованого практичного застосування знань, навичок і вмінь, 

розвиток аналітичних здібностей студентів та їхньої винахідливості. 

Для студентів спеціальностей "Харчові технології" і "Готельно-

ресторанна справа" було проведено цікаві майстер-класи провідними шеф-

кухарями відомих ресторанів міста Тернополя і відомими шеф-кондитерами 

Тернопільських кондитерських.  

 У коледжі проводиться системна цілеспрямована робота адміністрації і 

викладачів з метою досягнення позитивних результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання. З цією метою для студентів  ІІ курсу 

загальноосвітньої підготовки проводяться безкоштовні консультації з 

української мови і літератури, історії, математики, географії та інших 

загальноосвітніх дисциплін, щоквартально проводиться пробне тестування з 

вищеназваних дисциплін.  

 Виробнича практика у ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і 

торгівлі» є складовою частиною навчального процесу і має за мету забезпечити 

рівень кваліфікації студентів у відповідності з вимогами сучасного виробництва, 

закріпити і поглибити знання, отримані студентами під час теоретичного навчання, 

формувати у студентів професійні вміння приймати самостійні рішення у певних 

виробничих умовах, оволодіти сучасними методами, формами організації, 

знаряддями праці в галузі їх майбутньої спеціальності. 

 Виробнича практика впливає на процес формування професійних і 

громадських якостей особистості майбутнього спеціаліста. Виховний вплив на 

студентів має як сама виробнича діяльність, так і колектив підприємства, завдяки 

якому у студентів формується свідома виробнича дисципліна, працьовитість, 

колективізм, повага до традицій колективу підприємства, бережливість.  

 У процесі професійної підготовки увага відповідальних за проведення 

практики осіб акцентується на: 

- розвитку творчих здібностей практиканта; 

- самостійності; 



- умінні  приймати рішення; 

- розвитку  здатності працювати в колективі. 

  Практична підготовка студентів у ДВНЗ "Тернопільський коледж харчових 

технологій і торгівлі" проводиться у відповідності до  "Положення про 

проведення практики студентів вищих навчальних закладів України", 

затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08 квітня 1993р № 93,  

освітньо-професійних програм, навчальних планів та програм з обраної 

спеціальності, "Положення про порядок проведення практики студентів", 

затвердженого директором коледжу від 30 серпня 2019 року. 

 Усі види практик мають відповідне методичне забезпечення та спрямовані 

на формування компетентностей, визначених у освітньо-професійних 

програмах.  

 Перед початком навчального року укладені угоди з підприємствами 

торгівлі, закладами готельно-ресторанного господарства та виробничими 

підприємствами м.Тернополя, а саме:  

Спеціальність 181 Харчові технології (технік-технолог з технології 

харчування), 

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа (адміністратор 

(господар)залу) 

Готельно-ресторанний комплекс «Версаль»(ФОП Матлига Я.І.) 

Готельно-ресторанний комплекс «Глобус»(ФОП Попадин Б.Б.) 

Ресторан «Проспект»(ПП Бавдис М.В.) 

Ресторан “Братіслава" (ПП Гладка Г.В.) 

Кафетерій "Таверна" (ПП Ташева Л.М., 

 ПВКП "Джеміні"(директор Парій М.І.) 

Ресторан-піцерія "Б’янко"(ПП  Чабанов П.С.) 

Ресторан «Галич»(ФОП Головецька Г.М.) 

Ресторан «Хінкальня»(ФОП Повх О.В.) 

Бар «Майдан»(ФОП Джуринський О.А.) 

Ресторан «Автопорт»(ФОП Олексій М.М.) 

Ресторан «Хутір»(ФОП Литвин М.П.) 



Ресторан «Вареники тут»(ФОП Бойко П.І.) 

Гастро-Паб «Натура»(ФОП Харкова Н.Б.) 

Спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Магазин "Калина"(ПП Бодасюк І.І.) 

 ТОВ "Хмельничанка"(директор Патрик С.І.) 

ТОВ "Продлюкс Плюс"(директор Ландяк П.Д.) 

ТОВ «Клевер Сторс»(директор Вакуліч В.Я.) 

Магазин «Грайлик»(ФОП Ягупа В.В.) 

Магазин  «Мрія»(ФОП Ковч Е.Л.) 

Спеціальність  181 Харчові технології (технік-технолог з виробництва 

борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів) 

Пекарні ТОВ «Клевер Сторс»(директор Вакуліч В.Я.)  

ПрАТ "ТерА"(директор Мамай О.В.) 

Кондитерська Кундрат Оксани (ФОП  Кундрат О.О) 

Кулінарна студія Марії Левенець (ФОП Левенець В.С.) 

Спеціальність 075 Маркетинг  

ТОВ «Галичина Ласунка»(директор Мазуренко В.О.) 

ТОВ "ГІГ-АНТ"(директор Ратушняк Г.Ю.) 

Гіпермаркет "Епіцентр К" м.Тернопіль ТОВ "Епіцентр К"(директор Онуфрак 

А.І.) 

        Усі бази  практики - це  сучасні  підприємства  торгівлі  та  заклади  готельно- 

ресторанного господарства,  оснащені  новим  устаткуванням, у  яких  

застосовуються  новітні  форми  обслуговування  споживачів,  що  дає  змогу  

виконувати  навчальні  програми  практики  в  повному  обсязі.  У  процесі  

проходження  практики  студенти - практиканти  мають   можливість  

удосконалити фахові навики.  Співпраця  з  базами  практики  є  комплексною 

через те,  що  в  підприємствах  торгівлі  проходять  практику  студенти  зі  

спеціальностей "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" і  

"Маркетинг", а в  закладах  готельно-ресторанного  господарства  проходять  

практику  студенти зі  спеціальностей "Харчові технології", "Готельно-

ресторанна справа", на виробничих підприємствах хлібопекарської 



промисловості проходять практику студенти спеціальності "Харчові технології" 

спеціалізації "технік-технолог з виробництва борошняних, кондитерських 

виробів та харчоконцентратів". 

          Перед  проходженням  практики з класними керівниками та  студентами   

проводиться  відповідна  підготовча  робота, а саме: організоване  проходження  

медогляду; пошиття форми одягу; проведення вступних та первинних 

інструктажів з техніки безпеки та охорони праці,  збори  з  питань   значення  

практики  при  підготовці  фахівців різних  спеціальностей  тощо.  

         Після  виконання  програм  навчальної практики студенти усіх 

спеціальностей здають іспит; технологічної практики - студенти зі  

спеціальності "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" здають 

диференційований залік;  студенти зі  спеціальності "Харчові технології"  - 

іспит; переддипломної практики – студенти зі  спеціальності "Харчові 

технології" здають диференційований  залік; виробничої практики студенти 

спеціальності «Готельно-ресторанна справа» - іспит.  Для проходження 

технологічної, переддипломної та виробничої практики передбачається 

можливість укладання індивідуальних угод, що сприяє подальшому 

працевлаштуванню студентів після закінчення навчання. 

 Відповідно до графіку освітнього процесу у 2019/20 н.р. 335 студентів  

пройшли практику у торговельних і виробничих підприємствах; у 2020/21 н.р. -

180 студентів.  

Аналіз студентських звітів з практики та відгуки з підприємств свідчать, 

що рівень професійної підготовки відповідає вимогам кваліфікаційних 

характеристик фахівців і задовольняє вимоги підприємств. Більшість 

випускників мають організаційні здібності, добре орієнтуються у фахових 

питаннях, володіють технікою, сумлінно і творчо ставляться до виконання 

своїх обов’язків. 

         Майстри виробничого навчання та керівники  технологічної, виробничої і 

переддипломної  практик  постійно працюють над особистим  рівнем  

підвищення  кваліфікації,  вдосконалення та  наповненням  методичних  

матеріалів відповідно до  програм  практики і  сучасними  змінами  у  сфері  



торгівлі  та  обслуговування,  проводять  відкриті  практичні  заняття,  беруть  

активну  участь  у  фахових  презентаціях, тощо.  

 Підсумки практики щорічно обговорюються на засіданнях фахових 

циклових комісій, педагогічної ради. 

 З метою набуття професійних компетенцій проведено зустріч студентів 

випускних груп з менеджерами по персоналу ТОВ "Епіцентр-К", ТОВ "Клевер 

Сторс" та інш. 

 У ДВНЗ "Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі" 

функціонує центр працевлаштування та зв’язку з випусниками коледжу, який 

сприяє працевлаштуванню студентів та випусників і здійснює: 

- організацію роз’яснювальної роботи серед студентів та випусників щодо 

законодавчих та нормативно-правових актів державного регулювання  

зайнятості та трудових відносин; 

- створення бази даних студентів і випусників, які зверталися до центру щодо 

працевлаштування; 

-проведення моніторингу робочих місць та накопичення банку потенційних 

роботодавців; 

- організація і проведення зустрічей з потенційними роботодавцями та 

проведення їх презентації з використанням відеороликів, проведення круглих 

столів; 

- ознайомлення студентів та випусників з вакансіями робочих місць на 

інформаційних стендах коледжу; 

- проведення тренінгів, допомога у складанні резюме та консультування 

претендентів на вакансії щодо вимог замовника; 

- здійснення моніторингу працевлаштування випусників та відстеження їх 

кар’єрного зросту; 

- оформлення карток працевлаштування та іншої документації випусників. 

        У результаті проведеної роботи у 2020 році із 140 випускників близько 78% 

знайшли своє місце у житті: 27% випускників коледжу продовжують навчання у 

академіях та університетах України, 41,4% випускників працевлаштовано в 

закладах торгівлі, готельно-ресторанного бізнесу та на підприємствах харчової 



промисловості, 8% працюють закордоном, 2% несуть службу в ЗСУ. 

Профорієнтаційна робота з абітурієнтами ведеться разом із кадровими 

службами підприємств та організацій, міськими та районними державними 

адміністраціями, службами зайнятості, які детально вивчають потребу у 

фахівцях і роблять відповідне замовлення. 

Важливу роль у профорієнтаційній роботі відіграють тижні презентації 

фахових циклових комісій. У зв’язку із карантинними обмеженнями більшість 

заходів профорієнтаційного характеру проводились у режимі он-лайн. 

Майбутні абітурієнти мали змогу ознайомитись із життям коледжу на сайті 

закладу, в соцмережах і навіть долучитись до деяких заходів (І-регіональна 

науково-практична конференція "Виклики тисячоліття у контексті вивчення 

природничих дисциплін").  

 За звітний період виховний процес у коледжі організовано згідно з 

потребами сьогодення. Вимушене дистанційне навчання у другій половині року 

стало викликом для всіх учасників освітнього процесу. Проте педагоги у 

короткі терміни успішно освоїли цифрові ресурси та дистанційні платформи. За 

допомогою інтернет-ресурсів було організовано обговорення питань не тільки 

дистанційного навчання, а й виховання студентів, зокрема: «Сім основних 

кроків в організації дистанційного навчання класного керівника», «Взаємодія 

класного керівника та студентів через роботу на сайті дистанційної освіти на 

платформі Moodle. Виклики сучасності», «Організація і координація роботи 

класного керівника в умовах дистанційного навчання» та ін.. 

У справі дистанційного навчання та виховання справжніми союзниками 

викладачів та класних керівників стали батьки, підтримавши дітей у 

незвичному освітньому процесі. 

Використовуючи цифрові технології, надихаючи та мотивуючи студентів, 

викладачам, класним керівникам вдалося організувати якісне не тільки 

навчання, а й виховання молоді, яке було спрямоване на виконання основного 

завдання навчально-виховного процесу: активне формування професійних 

рис працівника сфери обслуговування, підготовки його до життя, виховання 

творчої особистості, зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий 



професіоналізм, що забезпечує фахову мобільність та 

конкурентноспроможність на ринку праці, свідомого патріота, українця за 

духом, совістю і помислами. 

Виховна робота в коледжі базувалася на засадах демократизму, 

використанні потенціалу студентського самоуправління та була спрямована на 

забезпечення гармонійного цілісного розвитку особистості, здатної до 

логічного мислення, самоаналізу, досягнення поставлених цілей. Саме такою 

школою лідерів для студентів-активістів були органи студентського 

самоврядування та профспілкова організація студентів. 

У навчальному закладі функціонувала продумана система організації 

виховної роботи студентів, планування якої здійснювалося на всіх рівнях: 

заступник директора з навчально-виховної роботи, завідувачі відділень, голови 

циклових комісій, класні керівники академічних груп, практичний психолог, 

студентський профспілковий комітет, студентське самоврядування. 

Плануючи виховні заходи, враховувалися методичні рекомендації МОНУ, 

обласного управління освіти і науки, пропозиції та побажання викладачів і 

студентів, найкращий досвід роботи завідувачів відділень та педагогів-

наставників.  

Стрижневим елементом усієї системи виховання була національна ідея, 

яка відіграє роль об’єднуючого, консолідуючого фактора у суспільному 

розвитку, спрямованого на вироблення активної життєвої позиції кожної 

людини, становлення її як особистості, як громадянина своєї держави. 

З цією метою було проведено: заходи до відзначення Дня незалежності 

України та Дня Державного Прапора України (диспут «Власний шлях до 

самореалізації або як стати гідним громадянином України», калейдоскоп імен 

та подій «Український нескорений Донбас», презентація проектів «Чому я 

люблю Україну і пишаюся нею», вшанування пам’яті Героїв, які полягли у 

російсько-українській війні біля Стели Пам’яті Героям «Незборима нація», 

флешмоб з патріотичного читання поезій «Наш прапор мирний, в нім небес 

блакить і хлібний колос сонцем оповитий», галерея біографічних портретів 

«Видатні особистості та їх роль у розвитку української державності», 



постійнодіюча інформаційна виставка в бібліотеці коледжу «Гарант свободи – 

прапор наш державний», інформаційний дайджест «Символи держави. Етапи 

створення», урок історичної правди «Іловайськ – це те, що нам завжди 

болітиме»); заходи до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана 

(тематична виставка-огляд  літератури у бібліотеці коледжу «Ваш життєвий 

шлях – наша славна історія», виховна година «Роки людині до лиця»); заходи до 

Дня захисника України (година патріотизму «Рідна земле моя, ти козацькою 

славою щедра!», перегляд документальних фільмів «Обличчя війни: 7 фільмів 

про АТО на сході України («На лінії вогню», «Край землі», «Дебальцево», 

«Неоголошена війна. Щоденник пам’яті», «Міна», «Рейд. Сила нескорених», 

«Аеропорт»)», патріотично-просвітницький захід «Мужні та незламні борці за 

незалежну Україну», урок історичної правди «День захисника України: сучасне 

свято з історичними витоками», відкрита трибуна «В єдності наша сила», зустріч 

з воїнами Національної гвардії, учасниками АТО Тернопільського гарнізону 

«Солдатами не народжуються», книжкова панорама у бібліотеці коледжу «Сила 

нескорених»); заходи до відзначення 150-річчя від дня народження блаженного 

священномученика Климентія Шептицького (круглий стіл «Мученик за віру та 

народ», колоквіум «Життя Климентія Шептицького: уроки мудрості», книжкова 

панорама «Праведник Климентій Шептицький», відкрита трибуна «Климентій 

Шептицький – Праведник народів світу», історична мандрівка-портрет 

«Блаженний Климентій: аристократ духу і мученик за віру»); заходи до Дня 

Гідності та Свободи (урок патріотизму «Сила нескорених», патріотичні діалоги 

«Шляхами омріяної Свободи», година історичної правди «Українські 

звитяжці», флешмоб з патріотичного читання поезії «Народжені у 

вишиванках», літературна імпреза «Ми щит і меч твій, Україно!», захист 

студентських проектів та презентацій «Вільні творять майбутнє», тематична 

виставка літератури у бібліотеці коледжу «Україна – центр Європи», перегляд 

документального фільму «Двадцять свідчень про переламний день протистоянь 

на Майдані»); заходи до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій 

(година історичної правди «Реабілітовані історією» (хвилина мовчання), прес-

конференція «Голодомори. Політичні репресії. Неоголошена війна проти 



людства», патріотично-просвітницький захід «Голодом вбивали нашу Свободу. 

Непідкорені у 33-му – непереможні сьогодні!», акція вшанування пам’яті жертв 

Голодомору 1932-1933 років «Запали свічку» (загальнонаціональна хвилина 

пам’яті), перегляд документальних фільмів «Свідчення», «Живі», тематична 

полиця в бібліотеці коледжу «Голодомор: знане і незнане, відоме і невідоме….», 

заочна відеоподорож до Національного меморіалу жертв Голодомору у м. Києві, 

екскурсії до Тернопільського музею репресованих і політичних в’язнів); заходи 

до Дня Соборності України (інформаційний дайджест  «Сила Великої Злуки», 

стінгазета «Ми – єдиний народ», музично-поетичний калейдоскоп творів про 

Україну «Вишита колоссям і калиною зветься величаво – Україною!», галерея 

біографічних портретів «Новітні Герої України», урок державності  «День 

Соборності України – день єднання народу», відкрита виховна година 

«Соборність України – соборність наших душ», лекція «В єдності сила 

народу!», презентаційна локація «Україна єдина – Україна одна», засідання 

«круглого столу» «Соборність України: від ідеї до сьогодення», історико-

літературний огляд - виставка книг у бібліотеці коледжу «Соборна незалежна 

Україна»); заходи до вшанування пам’яті жертв Голокосту (урок історичної 

правди «День пам’яті жертв Бабиного Яру», філософські діалоги «Уроки 

Голокосту - та толерантність», вечір пам’яті «Людяність у безодні пекла», 

виставка фотоматеріалів у кабінеті історії «Місця, пов’язані з пам’яттю про 

Голокост»); заходи до 111-ї річниці від дня народження Степана Бандери 

(конференція «Степан Бандера: реальна особистість і міф», презентація 

проєктів «Пишемо історію…», «Степан Бандера – символ українського 

спротиву»); заходи до Дня Героїв Небесної Сотні (урок гідності та патріотизму 

«Хто бореться – той перемагає!», стінгазета «Вони тримають небо!», година 

історичної правди «Історія війни за незалежність. Донбас», патріотична імпреза 

«Незборима нація!», реквієм Небесній Сотні «Гідності хай промінь не згасає!», 

поетична свічка пам’яті «Поезія, народжена на Майдані», книжкова панорама у 

бібліотеці коледжу «Майдан. Мистецтво спротиву»); зустріч з військовими 

«Вони для нас виборюють життя» (до Дня українського добровольця); 

Шевченківські дні «Завжди сучасний Шевченко!» (інформ-досьє «Незвіданий 



Тарас Шевченко», стінна газета «Велич Тарасового слова», золотослів «Хай 

святиться думка твоя, Кобзарю!», студентська практична конференція «Тарас 

Шевченко: тернистими шляхами долі», театральний салон «На вівтар 

Шевченкового слова я серце своє юне покладу», пісенний вернісаж «Глянути на 

генія іншими очима»,  конкурс творчих робіт «Тарас Шевченко для мене - …», 

літературний діалог «Не промовчи Шевченка у собі…», вернісаж фотосвітлин у 

бібліотеці коледжу «Шевченко-художник», презентація проєкту «Стоп кадр: 

творче життя Великого Генія», книжкова панорама у бібліотеці коледжу «Цвіте 

дивограєм Тарасове слово»); до Міжнародного дня рідної мови (мовні чарунки 

«Хто кого?» (батл між студентами-першокурсниками товарознавчого і 

технологічного відділень), творча майстерня гуртка «Дивосвіт слова» «Наш 

сучасний літопис – для майбутнього», поетична вишиванка «Рідна мово! В тобі 

від Бога кожне слово!», інтелектуально-творчий фестиваль «Згуртовані 

творчістю», гурман-вечір «Торкаюсь словом до душі», перегляд 

документального фільму «Код нації», бібліотечний феєрверк «У ріднім слові – 

цілий світ!»); до Дня української писемності та мови (урок патріотизму 

«Українською дихаю, думаю, живу», челендж «Я розмовляю українською, 

бо…», творчо-пошукова майстерня «Нестор Літописець: відоме та 

маловідоме», філологічний водевіль «У тенетах суржика», фестиваль 

інсценізованої народної пісні «Я – українець і пісня моя - українська», 

бібліотечний феєрверк «Відкрий, о рідна мово, свої скарбниці золоті», ерудит-

лото «Українська – це модно! Українська – це круто! Єдиній і рідній мові – 

бути!», участь в акції «ХІХ Всеукраїнський диктант національної єдності», ІІ 

етап ХХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, 

інформаційна акція - реклама «Єднаймося у рідномовнім колі», книжкова 

виставка у бібліотеці коледжу «Цвіти і сяй, моя державна мово!», відкриття X 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді 

імені Тараса Шевченка, ІІ етап мовно-літературного конкурсу студентської 

молоді імені Тараса Шевченка, поетичний вернісаж «Його величність Поетичне 

Слово!») та ін.  

Студенти коледжу брали участь у: патріотичній акції «Студенте, будь 



гідним подвигу Героїв Крут – твоєї звитяги чекає Україна!», «ХІХ 

Всеукраїнський диктант національної єдності», загальноміському 

інтернаціональному святі «INTERnopilNow». Разом з педагогічним колективом – 

в акції «Збруч – ріка єднання»; у загальноміських заходах до вшанування 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, до Дня Гідності та Свободи, до Дня пам’яті 

жертв голодоморів та політичних репресій, в урочистій ході громадськості 

Тернополя з нагоди 101-ї річниці утворення ЗУНР, до вшанування величі 

Великого Кобзаря, тощо. 

Лідери національно-патріотичного комітету «Патріот» працювали над 

реалізацією героїко-патріотичних проєктів «Я рятую Україну», «Мій тато воює 

в ООС» у яких юні історики - дослідники на чолі з керівниками проєктів 

Мазурок О.М. та Гвоздецькою Л.М. продовжували досліджувати відомості про 

випускників, односельчан, батьків, які брали участь в АТО і сьогодні воюють в 

зоні ООС. 

Виховна робота у коледжі відзначалася великим розмаїттям форм та 

методів залучення молоді до активного формування професійних рис 

працівника сфери обслуговування, підготовки його до життя, виховання 

творчої особистості, зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий 

професіоналізм, що забезпечує фахову мобільність та конкурентноспромож-

ність на ринку праці: це і зустрічі з представниками владних структур, 

правоохоронних органів, студентські конференції, відкриті трибуни, дискусії,  

бесіди, диспути, тематичні вечори, години відвертих спілкувань, години 

цікавих повідомлень та ін. 

Важливе  місце у формуванні культури, духовності, естетичних смаків 

студентів займала художня самодіяльність. У коледжі діяли: народний 

художній жіночий хор (керівник Віталій Лупійчук), народна художня  вокальна 

студія «Сузір’я» (керівник – Анастасія Решнюк).  

У навчальному закладі цікаво, азартно, масово проходили спартакіади  з 

основних видів спорту, «Козацькі забави», «Веселі перегони».  

Студенти коледжу брали  активну участь у  міських спортивно-масових 

заходах, займаючи призові місця на обласних змаганнях серед закладів  фахової 



передвищої освіти. 

Значна увага приділялася правовій освіті та вихованню. Система роботи з 

правового виховання поєднувалася  з системою національно-патріотичного 

виховання. Виховні години на правову тематику, диспути, лекції, зустрічі з 

працівниками правоохоронних органів, уроки правознавства та історії 

організовувалися за активної участі викладача правничих дисциплін 

О.В.Житко.  

На високому рівні  проведено заходи до: Європейського дня цивільного 

права (інформаційний дайджест «Твоя правова культура», години відвертих 

спілкувань «Мої моральні принципи», зустріч студентів-старшокурсників з 

працівниками правоохоронних органів «Правомірна поведінка і 

правопорушення», виховні години «Правосвідомість і духовність – основи 

людяності», засідання за круглим столом за участі працівників служби у 

справах дітей «Правова свідомість – необхідність у житті кожного», дискусія 

«Народження істини, а не загострення стосунків», інформаційна виставка 

літератури у бібліотеці коледжу «Правопорушення та відповідальність»); 

Всеукраїнського тижня права (Всеукраїнський урок права «Права людини» з 

нагоди проголошення Загальної декларації прав людини, правовий діалог «Я 

маю право на...», засідання «круглого столу» «Україна майбутнього: права та 

обов’язки», мозковий штурм «Захисти свої права - створи майбутнє», зустріч з 

працівниками правоохоронних органів «Убивчі забавки в інтернеті. Яку шкоду 

може завдати кібербулінг», година відвертого спілкування «Маю право бути 

собою», брейн-ринг «Взаємозв’язок права і моралі. Як вони допомагають один 

одному», презентація видань у бібліотеці коледжу про права людини «Я і 

закон»). 

Згідно затверджених заходів упродовж навчального року працювала Рада 

профілактики правопорушень. Особлива роль була відведена просвітницьким 

заходам щодо профілактики булінгу «СТОПБУЛІНГ!»: засідання за круглим 

столом «Співпраця викладачів, студентів, батьків, громадськості – запорука 

вирішення проблеми булінгу в освітньому просторі», години відвертого 

спілкування «Я сьогодні в коледж не піду…», «Прийшла весна – пора кохання», 



«Права і обов’язки громадянина України», дискусії «Чому сучасні підлітки такі 

жорстокі?», «Батьківський контроль в онлайн!?», «Батьківські звички, що 

змушують дітей вважати насильство нормою», зустріч з працівниками 

правоохоронних органів «Покарання за булінг», інформаційний дайджест 

«Онляндія: безпечна веб-країна», діалогові спілкування «Як протидіяти 

підлітковому булінгу», «Як розв’язати конфлікт мирним шляхом?», аналіз 

правових ситуацій «Маю право бути собою», відеокурс «Полювання на 

жорстокість» «Як навчити дитину захищатися», тренінг «Інструменти для 

аналізу конфліктів. Вироблення навичок безконфліктного спілкування», диктант 

з творчим завданням «Для чого людині совість?», тощо. З метод профілактики 

правопорушень проведено тиждень безпечного Інтернету «Разом для 

найкращого Інтернету»: лекторій «Соціальні мережі: як уберегтися від 

залежності?», круглий стіл «Безпечне користування Інтернетом. Критичне 

оцінювання відомостей, отриманих з Інтернету», майстер-клас для студентів-

першокурсників «Захоплююча криптографія», інформаційний дайджест «Соціал 

інженерія: як хакери використовують вразливості людей», дискусія «Інтернет 

може бути небезпечним!?», презентація мультимедійних проектів «Мій 

безпечний Інтернет», перегляд та обговорення соціального ролика «Мобільна 

безпека», вечір запитань і відповідей «Ваша репутація в соціальних мережах та її 

вплив на майбутнє працевлаштування». 

Реалізація організаційних та просвітницьких заходів щодо попередження 

правопорушень серед студентів коледжу, індивідуально-профілактична робота 

зі студентами, які пропускали заняття без поважних причин, співпраця з 

комісією у справах неповнолітніх забезпечили відсутність студентів, які 

знаходяться на обліку в міліції.  

Проводилася робота з профілактики дитячої бездоглядності та 

попередження злочинності серед неповнолітніх. 

Традиційно в коледжі проведено свята початку нового навчального року 

і вручення дипломів, посвяту першокурсників у студенти, Шевченківські дні, 

конкурсно-розважальні програми до дня Святого Валентина, Дня студента, Дня 

матері, фольклорні свята, суспільно – політичні читання. 



З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики алкоголізму, 

наркоманії, венеричних захворювань та СНІДу організовано і проведено  

зустрічі з працівниками Міжнародного благодійного фонду «Дар життя», з 

лікарями – наркологами, представниками служби сім’ї та молоді, інспекторами 

ДАІ, зокрема: зустріч з начальником сектора профілактичної роботи управління 

ДАІ в Тернопільській області Барановським В.М. «Правила дорожнього руху. 

Безпека на дорозі – безпека життя; зустріч студентів нового набору з 

консультантами  Міжнародного благодійного фонду «Дар життя» 

«Репродуктивне здоров’я  жінки і чоловіка» та інші.  

Проведено інформаційно-просвітницькі заходи: інформаційний дайджест 

«Кір. Ризики захворювання та профілактика»; заходи до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом: інформаційні години «Зловісний кайф. Наслідки», 

виставка - застереження у бібліотеці коледжу «ВІЛ: життя продовжується?!», 

тренінги «Добровільне божевілля. Як його уникнути?», анкетування серед 

студентів «Що я знаю про СНІД», презентація мультимедійних проєктів 

«Життя у світі, де є СНІД»; тижні фізкультури і спорту «У здоровому тілі – 

здоровий дух»; тижні безпеки руху та дитячого травматизму («Безпека на дорозі 

– безпека життя», взяття  на облік студентів, які мають власні мопеди та 

мотоцикли і провести  додаткові заняття з ПДР, єдина класна година «Я – 

учасник дорожнього руху» (для студентів-старшокурсників), зустріч з 

інспектором ДАІ «Водій - пішохід» (для студентів-першокурсників), година 

відвертого спілкування «Пішохід завжди правий?!» та ін.). 

Враховуючи епідемічну ситуацію в світі, пов’язану з поширенням вірусу 

СOVID-19, у коледжі дистанційно проводилася санітарно-освітня робота серед 

студентів усіх спеціальностей «Коронавірус: профілактика, інфікування і 

поширення». 

Студенти вчасно були інформовані стосовно поширення захворюваності 

коронавірусом у світі, властивостей збудника, джерел та механізмів передачі, 

основних симптомів, а також ознайомлені з основними методами діагностики 

та лікування даного захворювання. Особлива увага приділялася 



профілактичним заходам. Дана інформація була представлена у формі лекцій, 

презентацій, відеофільмів, санбюлетнів, рекомендаційних листівок. 

При проведенні профілактичних заходів викладачі керувалися 

рекомендаціями Всесвітньої організації охорони здоров’я, наказами МОЗ 

України, а також Центру громадського здоров’я України. 

Крім того, під час бесід надавалися електронні копії інформаційних 

матеріалів для їх висвітлення у відповідних Вайбер-групах, соціальних мережах 

та на інших сайтах (презентації «Коронавірус (2019-nCoV). Етіологія, 

епідеміологія та профілактика», «Що таке Коронавірус 2»). 

У коледжі на належному рівні організована екскурсійно-туристична 

робота. Стали традиційними екскурсії по замках Західної України, до столиці 

нашої держави та інших культурно – історичних пам’яток нашої держави. 

Створена матеріальна база для проведення туристичних походів: намети, 

спальні мішки, туристичне обладнання. 

З метою формування у студентів громадянської позиції, відповідального 

ставлення до життя у навчальному закладі велика увага приділялася створенню 

оптимальних умов для розвитку та самореалізації особистості через залучення 

студентства до роботи у Студентській раді коледжу та Профспілковій 

організації. 

Члени органів студентського самоврядування та профспілкової 

організації: власним прикладом формували позитивне ставлення студентства до 

навчання; ініціювали зустрічі з видатними людьми, науковцями, організували  

відвідини музею політичних в'язнів, брали участь у  відзначеннях видатних дат 

української історії та роковин відомих українських діячів; займалися 

дослідницькою роботою; слідкували за дотриманням правил внутрішнього 

розпорядку під час занять та в період дозвілля студентів; брали активну участь 

у засіданнях Ради профілактики правопорушень; пропагували здоровий спосіб  

життя, заняття фізкультурою та спортом. 

У коледжі діяла чітка система контролю за станом дисципліни та 

порядку. З цією метою розроблено та затверджено Правила внутрішнього 

розпорядку. Навчальною частиною та класними керівниками груп вівся облік 

https://drive.google.com/open?id=1dN8X7_2oU_FDFR7LLqVgXzNSQRFXuqU6
https://drive.google.com/open?id=1dN8X7_2oU_FDFR7LLqVgXzNSQRFXuqU6
https://drive.google.com/open?id=1P38Gl2uIfA2KEulsXivFAYeUqyOXcwLT


пропущених занять студентами. Ці питання розглядалися на засіданнях 

старостату, Студентської ради та Ради профілактики правопорушень. Щотижня 

класні керівники звітували перед завідувачами відділень про індивідуальну 

роботу з невстигаючими студентами та студентами, схильними до порушень 

трудової дисципліни. Вівся облік студентів, схильних до таких проявів. З 

метою проведення профілактичної роботи працювали: клуб «Людина і закон», 

Університет правових знань, студентська рубрика «Студент і закон». 

Проведено заходи щодо боротьби з проявами корупції та хабарництва: 

антикорупційний урок «Поняття та типи корупції», презентація проєктів 

«Подолаємо корупцію разом», засідання «круглого столу» «Молодь проти 

корупції», відкрита трибуна «Корупція як загроза національній безпеці України», 

тренінг «Як протистояти корупції». 

З ініціативи та за участю голови студентської ради коледжу Ірини Рудик 

організовано: випікання, розмальовування пряників до Різдва та збір 

Великодніх кошиків для воїнів АТО; акції «Моя іграшка - тобі» до Дня Святого 

Миколая (збір іграшок та коштів для придбання подарунків для дітей-інвалідів 

школи-інтернату м. Тернополя, дітей – сиріт дитячого будинку «Малятко») та 

інші. Студенти взяли участь в реалізації проєкту, ініційованого МОНУ «Рух 

опіки» (допомога родинам загиблих воїнів АТО). 

Студентський та педагогічний колективи взяли активну участь у 

Всеукраїнських акціях «Назустріч мрії», «Серце до серця», в якості волонтерів -

в ХІ Всеукраїнському паломництві військовослужбовців до Зарваниці. 

Впродовж року працював волонтерський загін «Милосердя» під керівництвом 

Стефанишин Валентини. Студенти активно співпрацювали з Тернопільським 

логістичним центром допомоги воїнам АТО.  

Питання стану фізичного виховання серед студентської молоді 

систематично заслуховуються на засіданнях педагогічної ради. 

Про розвиток фізичної культури і спорту  у коледжі за 2020 рік свідчать 

наступні показники:  

кількість змагань – 8,  

6 товариських зустрічей; 



кількість учасників – 297 осіб (203 студенти задіяно в змаганнях коледжу і 94 

студенти у товариських зустрічах); 

кількість нагороджених грамотами, призами -105 осіб; 

участь в обласних змаганнях – 6 осіб; 

призові місця: 3 місце (з настільного тенісу (юнаки), дівчата - 5 місце.). 

 Для працівників і читачів бібліотеки коледжу минулий рік - це час 

для самоосвіти, вивчення досвіду роботи інших бібліотек, ознайомлення з 

хмарними платформами для проведення он-лайн-конференцій та інш. 

На час дистанційного і очного навчання бібліотека розширила свої 

послуги, якими  можна скористатися онлайн.  Дистанційно бібліотека надавала 

довідки та консультувала усіх, хто мав у цьому потребу. Довідки студентам і 

працівникам надавались  у бібліотеці, телефоном, у-поштою, у чаті з 

бібліотекарем  на сайті, у чаті бібліотеки Viber, за посиланням 

 https://drive.google.com/drive/folders/15Iu11hZhUd-BMcMea5B_s-00usYKGxBa? 

usp=sharing. 

На Googlе Диску у розділі «Бібліотека» розміщені сервіси, інформаційні 

ресурси: 

- «Матеріали до написання курсової роботи з предмету «Маркетинг» у форматі 

PDF: «Сучасний стан та тенденції організаційного розвитку 

телекомунікаційних  підприємств», «Ситуаційний аналіз в антикризовому 

управлінні підприємством», «Роль та види контенту при просуванні в 

соціальних мережах», «Можливості месенджер – маркетингу для просування 

товарів та послуг в інтернеті», «Інтернет – торгівля: особливості реалізації 

товару за допомогою інтернету», «Інноваційний потенціал сучасного 

підприємства», розміщені сервіси, інформаційні ресурси до написання 

курсових робіт, курсових і дипломних проєктів. 

- Корисні посилання  з предметів загальноосвітньої підготовки: 

«Українська мова»  http://mova.info/Page2.aspx?l1=58, «Українська література 

http://ukrlit.com.ua/, «Географія»http://diaspora.ukrinform.com/center_01.shtml 

«Біологія»http://osvita.automir.biz/help. 

- Корисні посилання на допомогу викладачам української та української ділової 

https://drive.google.com/drive/folders/15Iu11hZhUd-BMcMea5B_s-00usYKGxBa?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/15Iu11hZhUd-BMcMea5B_s-00usYKGxBa?usp=sharing
http://mova.info/Page2.aspx?l1=58
http://ukrlit.com.ua/
http://diaspora.ukrinform.com/center_01.shtml
http://osvita.automir.biz/help.shtml


мови:http://www.dilovamova.com/,  http://www.memory.gov.ua:8080/, https:// 

www.facebook.com/dyvoslovo/, https://www.facebook.com/poetryUa/?fref=pb&hc_ 

location=profile_browser&qsefr=1, https://sites.google.com/site/openbookclassic/, 

http://www.ukrlib.com.ua/ 

- Матеріали для підготовки до ЗНО з історії України: «EdEra» – студія он-лайн-

освіти, «WiseCow» – вільний відеолекторій; 

- Електронні підручники – 10 клас; 

- Он-лайн -відеосюжет «Рідна мова – оберіг людини і нації» (до Дня української 

писемності та мови); 

- Книжкова віртуальна подорож «Екологічна безпека продуктів харчування» 

(до Дня працівників харчової промисловості); 

- Історична довідка  «У вогні палала Україна» (до Дня визволення України від 

фашистських загарбників); 

- Онлайн книжкова виставка«Ми – козаки, ми – гордість України» (до Дня 

українського козацтва та Дня захисника України); 

-  Відеосалон «Кіно та книга» (до Дня українського кіно); 

- На допомогу студенту у пошуку роботи «Як  знайти хорошу роботу та 

розвиватись...»; 

- Книжково-ілюстративна інформація «Майстер карбованого слова» (до 121-

річниці з дня народження Григорія Косинки); 

- Онлайн виставка-факт до Дня пам’яті жертв голодоморів «Невиплакані 

сльози України».  

 

За звітний період поновлено матеріально-технічну базу, зокрема: 

бібліотечний фонд коледжу збільшено на 300 примірників; здійснено ремонт та 

реконструкцію актової зали, лабораторії хімії, проведено поточний ремонт 

навчальних аудиторій, сходової клітки і коридорів коледжу, закуплено  

плазмовий телевізор до лабораторії виробництва кулінарної продукції. 

Закуплено обладнання для лабораторії виробництва кулінарної продукції 

(блендер, соковижималка, гриль роликовий, електричний водонагрівач, плита 

індукційна, мийка 2-х секційна, полиця для сушки  посуду, стіл виробничий з 

http://www.dilovamova.com/
http://www.memory.gov.ua:8080/
https://www.facebook.com/dyvoslovo/
https://www.facebook.com/dyvoslovo/
https://www.facebook.com/poetryUa/?fref=pb&hc_location=profile_browser&qsefr=1
https://www.facebook.com/poetryUa/?fref=pb&hc_location=profile_browser&qsefr=1
https://sites.google.com/site/openbookclassic/
http://www.ukrlib.com.ua/
https://lb.ua/go.php?url=aHR0cHM6Ly93d3cuZWQtZXJhLmNvbQ==
https://lb.ua/go.php?url=aHR0cHM6Ly93aXNlY293LmNvbS51YQ==


нержавіючої сталі, столи бортові, полиці), для лабораторії організації 

обслуговування в закладах ресторанного господарства посуд для сервірування 

банкетів, орг- та комп’ютерна техніка (проєктор - 2шт., лампа для проєктора - 2 

шт., системний блок - 8 шт., монітор - 8 шт., колонки - 2 шт., телевізор - 1 шт., 

мишка, клавіатура - 9 шт., маршрутизатор - 2 шт., багатофункціональний 

пристрій Canon - 2шт., картридж Canon -2 шт., принтер Canon - 2 шт.), учнівські 

стільці -90 шт., двері міжкімнатні - 18 шт., поновлено посуд  для студентської 

їдальні та устаткування (вітрина теплова) і  лабораторії виробництва кулінарної 

продукції. 

Фінансування у 2020 році здійснювалося управлінням освіти і науки 

Тернопільської обласної державної адміністрації.  

Управлінням освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації 

профінансовано по загальному фонду по КПК 0611120 "Підготовка кадрів  

закладами фахової передвищої освіти" на 12797273 грн. Фактичні видатки 

склали 12797273 грн. 

Заробітної плати нараховано згідно кошторисних призначень 7104113 

грн., нарахування на заробітну плату становлять 1556761 грн., харчування 

студентам-сиротам - 179600 грн., комунальні видатки становлять 656886 

грн., грошова допомога студентам-сиротам при працевлаштуванні та 

придбання літератури студентам-сиротам становить 21240 грн., придбання 

матеріалів, обладнання та інвентаря становить 672302 грн., інші послуги та 

відрядження - 145251 грн., медикаменти - 3576 грн., стипендії студентам та 

матеріальна допомога - 2457544 грн. 

По спеціальному фонду надійшло доходів у 2020 р. 558904 грн., в 

тому числі за платне навчання поступило 536826 грн., доходи їдальні 

становлять 16767 грн., від реалізації майна - 2533 грн.,  благодійних внесків 

- 2778 грн. 

Видатки по спеціальному фонду становлять 704042 грн. 

Заробітної плати виплачено 407368 грн. Нарахування на зарплату 

становлять 106330 грн. 

На придбання предметів, матеріалів і обладнання використано  18072 грн. 



Придбання медикаментів становить 1188 грн. 

На оплату послуг та інші видатки використано 11798 грн. 

На продукти харчування по їдальні - 10085 грн. 

 

 
 

 


